



На этот счёт с жителями нашей планеты, исходя из их реального отношения к среде собственного проживания, говорить, конечно же, бесполезно, ибо на кой тратить время, общаясь с теми, кто всё равно только и делает, что портит и рушит, да ещё и наглым образом выдаёт всё это за заботу? Вот. Это, само собой разумеется, ни к чему. Зато, если предположить, что речь идёт о действительно разумной цивилизации, то взяв данное предположение за основу, заодно учитывая практику бытия тех, кого называют гуманоидами, можно вполне реалистично описать алгоритм построения материальной бытности развитых человеческих сообществ, предположительно обитающих в космосе.

### ***Где жить, так, чтобы не достали, те, кто от разумного бытия устали?***

Для реализации данной задачи надо будет, для начала, привыкнуть к логике стремлений к созданию действительно, а не мнимо комфортной жизни, которая напроць чужда землянам, подтверждением чего является их страсть болеть, страдать, и если не портить, то пускать всё на самотёк, вследствие чего, эталоном их якобы разумного проживания является обитание в домике на природе, обладающем примитивными удобствами, как можно более незаметное старение в нём и венчающая всё это безболезненная кончина. Думающим, нежелающим заклятия существам, конечно же, всё это совершенно чуждо, в том числе, природа, представляющая собой мир тотальной агрессии, либо открытой хищной, либо скрытой паразитической. Они предпочитают, как можно более детально творить среды, максимально располагающие к процветающему долголетию, ещё точнее, к однозначному бессмертию, само собой разумеется, являющиеся воплощением одной сплошной управляемой прогрессирующей технологичности в каждой своей точке. В данном случае, надо сразу принять во

Автор: Administrator  
22.11.2019 10:14

---

внимание, что любые сложные технически совершенные процессы всегда хрупки, не считая того, что их повреждение, нарушение может вызывать серьезные проблемы, вплоть до катастроф.

Соответственно, чем более разумным проживанием озабочены те или иные гуманоиды, тем больше их волнует вопрос безопасности, причём, как внешней, так и внутренней. По этой причине, чем более развитыми в плане манипуляций с материей и со всем, что она собой представляет, они становятся, параллельно с этим превращаясь во всё более уважаемых, созидательных, по нисходящей минимально конфликтных, тем больше они стремятся жить там, где все те, кого они опасаются, стало быть, агрессивные злодеи, конечно же, тупые и непримиримые, какими им в реальности и положено быть, никак не смогу их достать. А лучше не просто достать, но ещё и даже обнаружить. Такова вполне логичная схема на этот счёт. Она весьма чётко указывает на то, что, например, в планетарной системе, называемой Солнечной, самая развитая цивилизация, как минимум, потенциально обитает в центральной звезде, именуемой Солнцем. Ибо понятно, что жить там, ясное дело, можно, однако, для этого придётся достичь очень, очень, очень высокого, высочайшего уровня построения уважительных, комфортных социальных отношений, а заодно и супер технологий, к выращиванию которых такие общественные связи всегда, неизменно тянутся. Ну, а что касается нашей галактики, то где живёт самая крутая её цивилизация? Правильно! Прямо в чёрной дыре, то есть, там, где никто из злых, неразвитых и не подумает, а если и догадается, то пусть, хоть сейчас в гости направляется, нестрашно.